Referat af forældrerådsmøde d. 12. 3. 24

Tilstede:
Jane, Sarah, Sidsel, Brian, Sabine og Ture

Afbud:
Rasmus og Anna

Dagsorden:
· Status på hverdagen i SFO 
Efter sum er der en halv times udetid, så alle får frisk luft, samtidig med at værkstederne kan klargøres. Der er elevplanlagte aktiviteter i SFO, som tager udgangspunkt i børnenes ønsker og interesser.
Der er fortsat bålmad om tirsdagen og sløjd om torsdagen. Der er gymnastiksal onsdag eller fredag. Der er mange børn, der nyder at drikke the.
Det er godt for aktiviteter og budget at forældrene er så gode til at bidrage med materialer til SFO.
SFO’ens råderet over legepladsen ved Klostervangen udløber d. 15. april.
Der er personaledag i SFO og 


· Økonomi i indeværende år 
Regnskabet for 2023 viser et underskud i SFO på 300.000 og et akkummuleret underskud på 230.000 kr. Stigende lønudgifter er hovedårsagen til underskuddet.

· Budget for det kommende regnskabsår 
Der budgetteres med et underskud for 2024 på 130.000. Underskuddet skyldes stigende lønudgifter, besparelser der udmøntes i mindre tildeling på 500 kr pr barn årligt og et lidt lavere børnetal. Efter 2024 forventes et akkumuleret underskud på ca 360.000 kr svarende til knap 6% af budgettet. Over de tilladte 5%. Der kigges derfor både på mulige besparelser, men også øgede indtægter i form af øget børnetal og tildeling af støtteressourcer.
Der er ikke umiddelbart behov for udpegning af medarbejdere i SFO.


· Samarbejde med klub -opstart af kommende 4. årgang i klub
Svært at få noget igangsat mellem forældrene på årgangen. Forældrerådet tager kontakt til Marie i klubben og forsøger at aftale et møde, hvor øvrige interesserede forældre også kan deltage.
Der er mellem klub og skole arrangeret forskellige tiltag.


· Evt.
Næste møde er 18. april kl 16.30
Loppemarkedet bliver 14. september kl 10-14

